

报料有奖
8264110

荣恩堂·老酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

只喝健康
不喝醉

离校两年内未工作可申请就业见习

高校毕业生再添5家就业摇篮

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 潘勇) 我市2015年高校毕业生就业见习基地名单确定,即日起,我市未就业的高校毕业生可通过市人才中心申报见习岗位了。

市人才中心介绍,毕业离校两年内未就业的普通高校毕业生,如需见习的,均可向就业见习基地或市人才中心提出见习申请。见习期一般为3个月,最长不超过6个月。见习期间,见习单位将按不低于本地最

低工资标准发给生活补贴,并为其办理人身意外伤害保险,再由当地政府根据有关规定对见习单位给予补助。

高校毕业生向市人才中心申请见习岗位时,需填写《高校毕业生就业见习申请表》,并出具身份证件、学历证书、《就业失业登记证》原件和复印件。中心对提出申请的毕业生进行初审,并向见习基地推荐。离校未就业高校毕业生与见习单位达成就业见习

意向的,双方签订《高校毕业生就业见习协议书》。符合“低保家庭”、“零就业家庭”等就业困难人员条件的,优先安排就业见习。

据了解,我市今年新增的就业见习基地分别是咸宁市南玻节能玻璃有限公司、湖北麦斯电子有限公司、武汉喜马拉雅光电科技股份有限公司、咸宁市幸乐食品有限公司和咸宁恒基建材工贸有限公司。至此,我市市级见习基地增至24家。

中介收取“看房费”引市民质疑

市房产局:属市场行为,应明码标价

本报讯 (见习记者 陈洁)年初是租房的高峰期,很多人都会选择房产中介来获取租房信息。近日有市民向本报反映,中介机构除了中介费还向租房者收取“看房费”,并对这一收费提出质疑。

记者调查:多家中介收取看房费

小陈是今年即将毕业的大学生,目前在城区某单位实习。为了上班方便,不久前她联系中介公司,打算租一间单位附近的房子。

小陈在温泉城区某房屋中介机构询问后,工作人员表示有三处房源符合她的要求,但要先交50元看房费才能带她去看房。小陈对此表示质疑:“房子都没看好,就

交看房费,万一没有我想要的房子,这50元钱岂不花得冤枉?”

昨日,记者以租房者身份走访多家房产中介发现,仅有一家中介公司表示看房不需要交钱,其他中介公司均表示要交50元看房费。

“如果房子你看了不租,那我岂不是白跑了,这个看房费其实就是一个跑腿费,一旦达成租房协议的话,可以从中介费中扣除这50元。”一中介公司工作人员对于收取看房费如此解释。

部门回应:此收费属市场行为

“看房费”是否符合规定?记者采访了相关部门。

市物价局收费科工作人员表示,目前我国物价法规并没有和看房费相关规定。

市房管局市场科工作人员则表示,根据去年下发的《国家发展改革委、住房城乡建设部关于放开房地产咨询收费和下放房地产经纪收费管理的通知》,收取看房服务费属市场行为,市民可与房产中介人员自行协商。不过该通知要求,各房地产中介服务机构要在经营场所醒目位置公示房地产咨询服务收费和经纪服务收费标准表,价目表应包括服务项目、内容及完成标准、收费标准、收费对象及支付方式等基本标价要素;一项服务包含多个项目和标准的,应当明确标示每一个项目名称和收费标准,不得混合标价、捆绑标价,代收代付的税、费也应予以标明。

及时回复环境问题
环保部门获赞声

本报讯 (见习记者 陈洁)8日,网友@applejt发布了两张烟囱的图片,并在微博上对此提出疑问。仅隔两日后,市环保局在官方微博上对此情况做出了回复。环保部门对市民疑问的及时回复,让网友们纷纷点赞。

“城区外环线黄坂至三号桥之间路段发现一处烟囱,拨打12369环保热线被告知暂时无法接听,本市环保局官方微博?”8日,网友applejt在新浪微博上发布这一微博,并配以两张烟囱的照片,随后被网友@香城都市报。

10日,市环保局官方微博回复了此烟囱的所属,并告知其符合相关排放标准。

此微博一出,引起了大量网友的热议。网友@西凉湖之梦说:给咸宁环保点赞。@applejt收到回复后说:咸宁有希望!



日前,市区街头一位糖人师傅现场制作糖人引来众多市民驻足观看。活灵活现的糖艺作品,勾起不少人的童年记忆。
赵忠志/摄

福特福睿斯 大家庭必备 大空间、大面子、大安全!

福特福睿斯厂家建议零售价**9.68-12.98万元**。

购福特福睿斯,送3000元节能惠民补贴;购福特新福克斯,送2000升油;购2015款福特翼虎,送1500升油。



一体式硼钢车身,
为家人提供最强保护!

大气至美外观,
360度皆能赏心悦目!

进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766



一键关注长安福特
中区官方订阅号
悦享惊喜!

长安福特 荣誉出品

咸宁恒信美华汽车销售服务有限公司 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 0715-8321166